

БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ

ЗВАНИЧНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ БЕОГРАДСКЕ

ГОД. XIV.

НЕДЕЉА 3. НОВЕМБРА 1896.

БРОЈ 44.

ИЗЛАЗЕ НЕДЕЉНО ЈЕДАН-ПУТ

ЦЕНА ЈЕ ОГЛАСИМА 6 ПАРА ДИНАРСКИХ ОД ВРСТЕ

ЦЕНА:
За Србију на годину 6 ДИНАРА
НА ПОЛА ГОДИНЕ 3
а стране земље на годину 9

ПРЕТПЛАТУ ВАЂА СЛАТИ УПУТНИЦОМ НА ОПШТИНСКИ СУД
А СВЕ КОРЕСПОНДЕНЦИЈЕ НА УРЕДНИКА

РУКОПИСИ НЕ ВРАЋАЈУ СЕ — НЕПЛАЋЕНА ПИСМА НЕ ПРИМАЈУ СЕ

ОБЈАВА

По тач. 7., чл. 89. закона о устројству војске има општина београдска да од својих грађана прикупи и војеној власти преда 192.793.06 дин., за коју ће се суму набавити стројни коњи за попуну артиљерије редовне војске, као и јахаћи коњи за сиромашне обвезнике редовне војске.

Да би се ова сума прикупила од грађана, који по поменутом закону имају да поднесу овај терет, пореско одељење управе вароши Београда утврдило је стопу приреза од 28% од непосредне порезе.

Овај прирез од 28% имају да поднесу сви грађани београдски, који плаћају 30 динара непосредне порезе па на више, од којих се изузимају активни и резервни официри.

Цела се ова сума приреза има прикупити и војној власти предати до краја о. г.

Прикупљање овога приреза поверено је порезницима за варош Београд, који су већ отпочели наплату.

Суд општине београдске објављује ово грађанству и позива га да се плаћањем овога приреза одазове својој грађанској дужности.

Од суда општине београдске 1. октобра 1896. г. АБр. 8228.

НА ЗНАЊЕ

Према решењу суда општине града Београда НГБр. 754, укинут је досадањи начин издавања гробова бесплатно за сарану сиротиње а на јемство грађана о сиромаштини умрлог или његове породице, и решено је:

Да се гробови за сарану умрлих сиротних лица, издаје од сада бесплатно, само онима који плаћају порезу испод 10 динара, што при тражењу бесплатног гроба, мора доказати пореском књижицом.

Ово важи од 1. новембра ове године, што се грађанству ради управљања саопштава.

НГБр. 754 — Од Суда општине града Београда, 19. октобра 1896. године у Београду.

СТЕЧАЈ

Општини београдској потребан је један доктор целокупног лекарства.

Пријаве ће се примати до 15. новембра ове год. закључно.

Уз молбу треба поднети документа о квалификацији.

Од суда општине београдске АБр. 9470. 29. октобра 1896.

ОБЈАВА

Суд ове општине отпочео је катастарско премеравање плацева са секцијом Тркалиште, те се позива грађанство тога краја, да буде у свему на руци општинским органима, који тај посао врше.

Суд овај јављаће грађанству унапред, кад ће која секција доћи на ред, те да би сваки могао за времена да спреми потребне податке, и да их стави на расположење органима, који ће премере вршити.

Из суда општине вароши Београда АБр. 9136, 19. октобра 1896.

РАД ОПШТИНСКОГ ОДБОРА

РЕДОВНИ САСТАНАК
24. октобра 1896. год.

Председавао председник г. Михаило М. Богичевић; од борника били: г.г. Михајло Михајловић, Н. Антоновић, Н. Спасић, Дим. Довијанић, Благоје Милошевић, Никола Бо-

шковић, Сергеје Станковић, Сава Ковачевић, Голуб С. Јанић, Милан Ж. Маринковић, Драг. Стаменковић, Љуб. Марковић, Мих. Павловић, А. Ђ. Кумануди, Дамњан Стојковић, Дим. Милојевић, Д-р Војислав М. Суботић, Јарослав Безуха.
(СВРШЕТАК)

VIII

Са разлога изложених у извештају економног одељења АБр. 9299, а за заштиту општинских прихода, грађана београдских и у интересу јачег санитетског контролисања меса што се са стране у варош уноси одбор је на предлог суда општинског решио,

да се члан 30 правила о слободном клању стоке и продаји меса у вароши Београду и његовом атару од 20. новембра 1890. год. АБр. 2164, замени овим:

„На месо: сирово, суво, прерађено, сланину, маст и сваки други део од стоке који се за људску храну употребљује, унесено са стране у град Београд и његов атар, а добивено од стоке клате ван Београда или ван општинске кланице, мора увозач имати марвено-лекарску уверу, да је од здраве стоке. Унесени делови подвргнуће се при уносу поновном лекарском прегледу, и када буде оглашено као добро за људску храну, моћи ће се по наплати ниже означене таксе продавати по вароши и то само у дућанима а никако на отвореном месту. Овај поновни преглед и наплата таксе вршиће се на општинским кланицама, и то: за сирово месо, сирову сланину, масоћу која се од црева одваја и за све остале делове (главе, језике, цигерике, слезине и т. д.) од киле по двадесет пара динарских; а за месо суво — прерађено, за суву сланину и маст од киле по 30 пара динарских.

Ова ће се такса наплаћивати независно од таксе трошаринске и уносиће се у општинску касу као приход добивен од месарске аренде.

Плаћању ове таксе не подлежи месо суво (говеће и овчије) на ребрима које се из Србије у Београд уноси.“

Ова измена вредеће од дана, кад од управе вароши Београда буде одобрена и кад се објави.

IX

Приликом решавања о држаној лицитацији за давање под закуп продаје цубока одбор је на

да се за давање под закуп права продаје туцане кафе у овој вароши држи друга ужа лицитација између највишег лицитанта Глише Т. Андрејевића и накнадних понуђача Видоја Мишковића и Ванђела Карафиловића.

VII

По протању понуде Ђорђа М. Паљића трг. АБр. 7767 и предлога економног одељења АБр. 8719, одбор је решио,

да се празан месарски плац на вел. тргу на горњој страни под бр. IX уступи под закуп по прописаним погодбама Ђорђу М. Паљићу трг. за време од првог новембра ове год. па за осамнаест месеци за укупну цену од хиљаду и пет стотина динара.

VIII

По протању накнадне понуде еснафа бозациског одбор је решио,

да се право наплате таксе за продају бозе у овој вароши за 1897 седму годину уступи еснафу бозацијском за две хиљаде динара годишње под истим погодбама, под којима је то до сада бивало, а које су погодбе изложене у решењу одборском од 27. јануара 1894. год. АБр. 377.

IX

По прочитању извештаја економног одељења АБр. 8766, да Луки Пурић није испунио уговор о набавци сена и сламе и да би требало сада са њиме раскинути уговор и набавку дати другоме на његову штету, одбор је решио,

да суд општински по овој ствари поступи по уговору без икаква обзира.

X

Председник износи одбору на решење изјаву Тасе Ј. Миленковића, по којој не пристаје на решење одборско од 3. окт. 1896. АБр. 8735, него и даље остаје при своме тражењу, да му се исплати 2300 дин. као накнада за оправку његове куће, што је општина држала под закуп.

По прочитању те његове изјаве одбор је решио,

да се решење одборско од 3. окт. 1896. АБр. 8735 обустави од извршења и да се Таси Ј. Миленковићу пензионару изда из општине касе а из партије одређене за одржавање општинских зграда две илјаде и три стотине динара на име накнаде, па да општина буде ослобођена свих уговорних обавеза односно оправке његове куће у којој је била школа.

XI

Председник износи одбору на решење извештај економ. одељења, да се до данас никако није састала одборска комисија која би имала према решењу одборском од 28. септ. 1896. АБр. 8339, да учини погодбу за узимање под закуп куће Пера Тодоровића за школску потребу, ма да је неколико пута позивана те ће према томе бити доцкан сада предузимати нужне оправке у тој кући.

По прочитању тога извештаја АБр. 8904, и изјаве Пера Тодоровића којом одустаје од понуде, да му општина узме кућу под закуп, — одбор је решио,

да се решење одборско од 26. септембра. 1896. год. АБр. 8339, задржи од извршења.

Да школе основне за св. савски крај и ново селиште остану још за једну годину дана у истим локалима, у којима су до сада биле, и под истим погодбама и цени.

XII

На предлог грађевинског одељења ГБр. 2373, одбор је решио,

одобрава се кредит од четири илјаде седам стотина педесет и пет динара и 61 паре за одкопавање доњег градског поља (Кнез Михајловог венца) до сталне нивелете с тим, да се овај посао да на израду путем лицитације према поднетом плану и предрачуну.

XIII

Председник износи одбору на решење извештај општинског правозаступника г. Н. Трпезића којим предлаже, да општина не води парницу са Тих. Ј. Марковићем адвокатом као пријемником права Браће Богдановића због пречег права наплате из новца добивених од продатог имања Вујице Алексића, пошто неће бити успеха, него да општина за своје примање за саграђену калдрму пред бив. имањем Вујице Алексића у суму од 656.64. дин. са интересом задужи купца тога имања пошто је калдрма саграђена тек по извршеној продаји.

По прочитању тога извештаја одбор је решио, да се у свему поступи по овоме извештају и да се наплата 656.64 дин. за саграђену калдрму тражи од купца имања Вујице Алексића, који је то имање купио на јавној лицитацији 30. маја 1894. год.

XIV

По прочитању молбе Милоша Обркнежевића и извештаја грађевинског одељења ГБр. 2343. одбор је решио,

да се имање регулационог фонда, описано у овом извештају грађевинског одељења, до имања Милоша Обркнежевића на новом тргу за дунавски крај у простору од 243.98 кв. метра прода на начин законом прописан за продају имања регулационог фонда, под погодбом, да купац овога земљишта буде дужан у остављеном року исти насути до утврђене нивелете.

XV

Председник извештава одбор, да је државни савет решењима својим АБр. 8429 8430., и одбацио жалбе општине против процена имања Браће Кумануди и Катице Белимарковић оснажавајући прве процене тих имања; да је мин. грађевина решењем својим АБр. 9060, одбацио жалбу општине против процене имања Симе К. Наумовића и оснажио процену истог имања. Одбор је примио к знању,

ова решења државног савета и Мин. грађевина и одобрио, да се екепропријација тих имања изврши по оснаженим проценама.

XVI

По прочитању молбе Јов. Драгашевића пуковника у пензији ГБр. 604, којом моли да му се накнади штета учињена његовом имању услед нивелисања ул. Колубарске (Милоша Поцерца). — одбор је одлучио,

да одборници г. г. Михајло Михајловић и Дим. Милојевић, професори г. г. Стев.

Јакшић и Жив. Јуришић, општ. правозаступник г. Н. Трпезић и општ. инжињер као одборски повереници прегледа јуна лице места да ли је и колика штета нанета имању г. Драгашевића нивелисањем улице Колубарске (Милоша Поцерца) па да о томе поднесу одбору извештај. Исти повереници да даду мишљење, да ли би по општинској корисније било да цело ово имање откупи и по коју цену.

XVII

По прочитању акта управе официјерског дома АБр. 4514, којим се тражи од општине да даје официјерској касини воду из новог водовода по спуштеној цени, одбор је решио,

да се ово тражење не може задовољити.

XVIII

Председник износи одбору на решење молбу грађања Сављана, којом моле, да општина откупи и остатак плаца масе А. Пајевића у савској улици и да се на томе месту ништа не зида у интересу улепшања тога краја.

По прочитању те молбе и саслушања истих грађана од 1892. год. када су били обећали, да ће у овоме материјално помоћи општини, одбор је одлучио,

да се упитају потписници ове молбе, да ли би и у колико помогли општини да ово земљиште откупи.

XIX

По прочитању акта управе народног позоришта АБр. 8184, којим се тражи да општина повиси помоћ позоришту на 5000 дин. за ову 1896. год. јер је буџет том општинским предвиђено само 3000 дин. — одбор је решио,

да се ово тражење народног позоришта не може задовољити.

ИЗВЕШТАЈ ОПШТИНСКОГ САНИТЕТА

Од 22.—28. септембра 1896. г.

I Санитетско-полициски

1. У кварту *варошском* вршен је преглед свакога дана: на краљевом тргу по свима продавницама људских намирница и пића.

Од неуредности нађено је:

23. септ. На краљевом тргу труло воће код Саве Капларевића и Ђорђа Митића пиљара.

25. септ. На краљевом тргу труло воће код Јефте Јовановића, Радомира Радовановића и Драгутина Петровића пиљара.

На варош-капији у месарници Влајка Савића 2 кил. и 500. грама смрдљивог меса и укварених кобасица

2. У кварту *савајалском* и *геразиском* вршени су прегледи свакога дана.

Од неуредности нађено је:

У улици 2 Јаблана код Миљка Михајловића велика нечистоћа.

Код Благоја Угриновића млекације водено млеко.

У хотелима Босни и Оријенту *приватни* мужници.

Код Спасе Кретића ашчије до „Балкана“ велика нечистоћа.

У пиварској улици бр. 9. у авлији велика нечистоћа и *приватни* мужници.

Код Тренка Ђурића хлебара нечистоћа и брашно непокривено.

Код Стевана Јанковића и Стојана Јанковића млекације водено млеко.

3. У кварту *врачарском* вршени су прегледи на Цветном тргу и по кварту свакога дана Од неуредности нађено је:

САНИТЕТСКОМ ОДЕЉЕЊУ

СУДА ОПШТИНЕ ГРАДА БЕОГРАДА

Част ми је поднети санитарском одељењу, Суда Општине града Београда, извештај о мом раду у месецу Септембру ове године. Свега сам примио 139 предмета и то: 90 проба вина, 15 проба воде, 26 зачина и 8 разних предмета.

ВИНО

Сопственик или знак на флаши	Број анализе	Укупна кн. селена 0/0.	Алкохол 0/0.	Екстракта 0/0.	Је ли гипсовано	Сахарина или каквих шткодљивих додатака	Напомена	Сопственик или знак на флаши	Број анализе	Укупна кн. селена 0/0.	Алкохол 0/0.	Екстракта 0/0.	Је ли гипсовано	Сахарина или каквих шткодљивих додатака	Напомена
Дума Деда	975	0.73	12.10	2.98	није	нема	црно вино	знак 3	1037	0.71	12.00	2.46	није	нема	црно
Стеван Николић	976	0.66	10.60	1.87	"	"	бело вино	" 4.	1038	0.702	12.85	2.83	"	"	"
Дума Деда	977	0.912	11.10	2.90	"	"	бело вино	" 3.	1039	0.721	12.64	2.81	"	"	"
Јосиф Здравковић	978	2.292	8.70	2.20	"	"	црно вино неваља.	знак 1	1040	0.60	12.45	1.77	"	"	бело
Живко Ђорђевић	979	0.740	11.70	1.89	"	нема	бело	" 2.	1041	0.661	11.92	1.72	"	"	"
Јанко Најдановић	980	0.800	6.00	1.23	"	"	бело	" 3.	1042	0.891	12.91	2.25	"	"	"
Ђорђе Димитријевић	981	0.720	11.60	2.04	"	"	бело	" 4.	1043	0.650	11.38	1.77	"	"	"
Милосав Савковић	982	1.007	8.82	3.02	"	"	бело неваља	" 2.	1044	0.61	12.95	1.82	"	"	"
Живко Ђорђевић	983	0.812	9.60	2.16	"	нема	"	Ђ. Стојковић к. Шарана	1045	1.80	7.57	2.12	"	"	црно неваља
Станоје Кузмановић	984	2.05	9.80	2.23	"	"	црно неваља	Димитрије Писа	1046	0.620	10.0	1.57	"	"	црно
Јованча Лазаревић	985	0.581	13.00	1.89	"	нема	бело	Спиридон Јанковић	1047	0.572	9.50	1.77	"	"	"
Јован Трапковић	986	0.921	12.10	1.81	"	"	црно	Ћира Петровић	1048	0.820	9.52	1.74	"	"	"
"	987	0.870	8.70	1.23	"	"	бело водено	Коста Петровић	1049	1.01	11.80	2.70	"	"	" неваља
Јосиф Здравковић	988	0.88	8.20	1.20	"	"	бело водено	Тодор Трајковић	1050	1.02	13.10	2.72	"	"	црно неваља
Јованча Лазаревић	989	0.561	12.20	2.76	"	"	црно	Владимир Танасијевић	1051	0.84	9.85	2.85	"	нема	црно
Никола Живковић	990	0.516	8.70	1.14	"	"	бело водено	Јоца Марковић	1052	0.72	10.12	1.49	"	"	бело
Станоје Кузмановић	991	0.572	7.70	1.04	"	"	бело водено	Димитрије Писа	1053	1.20	11.50	1.63	"	"	бело неваља
Стеван Николић	992	1.14	6.90	2.20	"	"	црно неваља	Тодор Трајковић	1054	0.85	11.54	1.92	"	"	бело
Милосав Савковић	993	1.24	7.90	1.50	"	"	црно неваља	Владимир Танасијевић	1055	0.562	11.31	1.69	"	"	бело
Јанко Најдановић	994	0.891	6.90	2.66	"	нема	црно	Ћира Петровић	1056	0.94	9.80	1.61	"	"	"
Ђорђе Димитријевић	995	1.129	10.20	2.44	"	"	црно неваља	Ђ. Стојковић к. Шарана	1057	0.910	9.00	1.18	"	"	бело неваља
Никола Боди	998	0.801	4.5	0.96	"	нема	бело вино неваља	Крета Поповић	1058	0.910	11.20	1.63	"	"	"
Коста Ракић	999	1.13	9.40	2.16	"	захарина	бело вино неваља	Јоца Марковић	1059	0.850	10.60	2.75	"	"	"
Светозар Адамовић	1000	1.02	9.80	2.70	"	нема	црно вино неваља	Влада Вељковић	1074	0.580	8.01	1.42	"	"	"
Јованча Ристић	1001	0.900	8.70	1.17	"	"	бело вино	Јордан Антоновић	1075	0.841	10.25	2.23	"	"	бело
Браћа Кош	1002	0.750	11.20	2.64	"	"	црно вино	Димитрије Наумовић	1076	0.581	11.40	2.31	"	"	"
Светозар Адамовић	1003	0.820	11.40	2.20	"	"	бело вино	Јован Петковић	1077	1.10	8.00	2.73	"	"	" неваља
Рада Антић	1004	1.32	9.80	2.29	"	"	црно вино неваљ.	Ванђел Николић	1078	0.78	8.62	1.45	"	нема	"
Петра Милићевић	1005	0.823	10.30	2.46	"	"	бело	Ђорђе Јовановић	1079	0.761	11.20	2.07	"	"	"
Јованча Ристић	1006	0.840	8.20	1.25	"	"	црно неваља	Милош Триковић	1080	0.752	10.40	2.00	"	"	"
Риста Јанковић	1007	0.71	13.8	2.20	"	"	бело вино	Никола Јупан	1081	0.85	2.05	8.47	"	"	ш. да се пош. ј. мус.
Коста Ракић	1008	1.14	12.40	3.29	"	"	црно неваља	Тик. Спасић	1082	0.691	7.25	1.04	"	нема	неваља
Петар Милићевић	1009	0.920	8.90	1.59	"	нема	црно	Живан Бугарчић	1083	0.90	10.60	1.72	"	"	бело
Аврам Меворах	1010	0.88	8.40	—	"	"	да се нова мус. пош.	Јанко Костић	1084	0.602	8.54	1.32	"	"	" водено
Јосиф Данор	1011	0.980	9.70	2.46	"	нема	бело	Димитрије Наумовић	1085	0.701	9.21	1.54	"	"	црно
Рада Антић	1012	0.920	10.30	2.02	"	"	"	Никола Јупан	1086	0.960	10.1	1.54	"	"	"
Таса Ристић	1013	0.85	11.0	2.09	"	"	"	Милош Триковић	1087	1.20	11.4	2.42	"	"	" неваља
Ђока Хаџи-Поповић	1014	0.83	10.00	1.34	"	"	"	Живан Бугарчић	1088	0.712	12.10	2.44	"	нема	црно
Никола Боди	1015	0.690	11.90	2.68	"	"	црно	Јован Петковић	1089	0.820	10.00	1.59	"	"	"
Владислав Ђорђевић	1016	0.990	9.30	2.98	"	"	бело	Дим. Константиновић	1090	0.780	10.20	2.87	"	"	"
Владислав Ђорђевић	1017	1.12	8.90	2.48	"	"	црно неваља	Владимир Вељковић	1091	0.801	11.21	2.33	"	"	"
Таса Ристић	1018	1.32	9.70	3.38	"	"	црно неваљ.	Ђорђе Јовановић	1092	0.920	9.20	1.87	"	"	"
Риста Јанковић	1019	1.02	12.50	3.38	"	"	црно неваља	Јордан Антоновић	1093	0.832	9.22	2.96	"	"	"
Никола Радојковић	1031	0.78	13.60	3.38	"	нема	"	Јанко Костић	1094	0.621	6.20	1.34	"	"	" водено
знак 1.	1035	0.81	11.9	2.46	"	"	"								
" 2.	1036	0.976	13.1	3.29	"	"	"								

ВОДА

Која вода	Место узимања проба	Кад је узета проба	Кад је избачен усе	Температура воде	Број клица у 1 см. I II III	Време	Број анализе	
Топчид. Река	10 м. одушња	18-ог 4 с.	18. 5 с.					
Сава	Саву 0.5 м. од об.	30 м. в.	15 м. в.	15.1	792 1412	облач.	1 1096	
"	Код гасн. резерв. 0.5 м. од об.	18-ог 4 с.	5 с. 18			"	2 1097	
"	Код 6 раста 0.5 м. од обале	48 м. в.	м. в.	15.1	920 810	"	3 1098	
"	Код гасн. рез. 0.5 м. од обале	18-ог 4 с.	5 с. 20			"	4 1099	
"	Код 6 раста 0.5 м. од обале	53 м. в.	м. в.	15.1	490 613	"	5 1100	
"	Код гасн. рез. 0.5 м. од обале	19-ог 5 с.	6 с. 5 м.	15	1060 917	"	6 1103	
"	Код 6 раста 0.5 м. од обале	20-ог 4 с.	5 20 в.	15	1230 1013	"	7 1104	
"	Код гасн. рез. 4 м. од обале	22-ог 4 с.	38 м. в.	5 с. 40 в.	14.7	1020 1141	"	8 1105
"	100 мет. више	24-ог 5 с.	5 40 в.	14.7	938 612	"	9 1106	
"	ушња топч. реке	35 м. в.	6 15 в.	14.6	815 779	"	10 1107	
"	Код гасн. рез. 0.5 м. од обале	27-ог 4 с.	10 м. в.	5 30 в.	14.3	1251 1438	"	11 1108
"	Код 6 раста 0.5 м. од обале	29-ог 4 с.	15 м. в.	5 50 в.	14.2	412 316	"	12 1113
"	Код гасн. рез. 4.5 м. од обале	29-ог 4 с.	30 м. в.	5 50 в.	14	306 294	"	
"	"	30-ог 4 с.	50 м. в.	5 40 в.	14	398 405	"	

анал. бр.

1101 Макиш главни бунар. остатак 0.575 к.м.о. 0.005 хлора 0.024 азот. кис. 0.00:1 Наз 0.0001 Fl.оз 0.0028.

1102 Макиш филтар. остатак 0.570 к.м.о. 0.0045 хлора 0.024 азотаефе кисел. траг. Наз 0.00 04 Fl.оз 0.0005.

1032 Вода из Прилике остатак 2000 к.м.о. 0.0025 хлора 0.501.

Бибер, Цимет, Паприка, Кафа, Брашно.

Сопственик или знак на предмету	Предмет	Резулт. прегледа	Напомена	Број анализе
Урошева улица 47	паприка	кукуруз. брашно до 50/0	дозвољено	1020
Аврам Адања	бибер	кукурузно брашно	фалзификат	1021
Јанаћ Константиновић	"	"	фалзификат	1022
"	паприка	чиста	"	1023
До Цара Душана бр. 3	цимет	туцаног шећера	фалзификат	1024
Аврам Албахари	бибер	кукурузно брашно	фалзификат	1025
Петар Кандић	"	"	фалзификат	1026
Светозар Стојадиновић	"	"	фалзификат	1027

Сопственик или знак на предмету	Предмет	Резулт. прегледа	Напомена	Број анализе
без знака	бибер	кукурузно брашно	фалзификат	1028
Раваило Нијаде	брашно	чисто пепео 0.032/0	чисто	1029
знак I	кафа	прж раж. и с. леб 25/0	фалзификат	1033
" II	"	55/0	фалзификат	1034
Никола Кики	паприка	чиста	чисто	1060
Радоје Ђирковић	"	"	чисто	1061
Нафтали Леви	"	кукуруз. брашно до 50/0	дозвољено	1062
Јован Ђорђевић	"	чиста	"	1063
Димитрије Писа	"	"	"	1064
Д. Т. Вељковић	"	кукуруз. брашно 200/0	фалзификат	1065
Димитрије Писа	бибер	"	фалзификат	1066
"	цимет	брашно	фалзификат	1067
Д. Т. Вељковић	"	чист	"	1068
Јова Ђорђевић	"	брашно	фалзификат	1069
"	бибер	сув леб	фалзификат	1070
Никола Д. Кики	бибер	кукурузно брашно	фалзификат	1071
Д. Т. Вељковић	"	чист	"	1072
Никола Д. Кики	цимет	"	"	1073

Разни предмети Анализе: број 1114 боја црвена, којом се служе долдрмије Понсо, Аналиса боја. Анализа број 1110 и 1111; гилент испитан на сребро. Анализа број 1109. Зејтин испитан на катонско уље, констатовано 2.50/0 котона. Анализа број 1095. помада; констатовано да није шткодљива. Анализа број 1030 мокраћа испитан а на шећер и беланчевину, и микроскопски преглед седимента. Анализа број 997 сирће: 7.41/0 сирћетне киселине. Анал. број 996 коњска крв, констатоване бациле антракса.

18. октобра 1896. г.

у Београду.

Хемичар општине београдске,
Д-р Александар Зега.

УДРУЖЕЊЕ СЛУЖБЕНИКА БЕОГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ЗА ШТЕДЉУ

Стање на дан 31. октобра 1896. год.

ГЛАВНА КЊИГА	НАЗИВ РАЧУНА	ОБРТ		СТАЊЕ 31. окт.	
		ДУГУЈЕ	ПОТРАЖУЈЕ	ДУГУЈЕ	ПОТРАЖУЈЕ
1	Рачун благајне	24682 60	24494 03	188 57	—
2	" уписнине	—	198 —	—	198 —
3	" уплата	1747 50	10388 —	—	8640 50
4	" залога	—	12650 —	—	12650 —
5	" камате и трошкова	350 05	116 75	233 30	—
6	" оснивачких "	64 30	—	64 30	—
7	" 2% обвезница	21811 50	—	21811 50	—
8	" сређака кл. лутрије	2182 13	1728 50	453 63	—
9	" губитка и добитка	—	1574 80	—	1574 80
10	" враћених уплата	391 —	—	391 —	—
11	" казне	—	79 —	—	79 —
		51229 08	51229 08	23142 30	23142 30

1. новембра 1896. год. у Београду.

Председник, **Ђ. Ж. Нешић** с. р. Деловођа, **Љуб. П. Ристић** с. р. Благајник, **Милија Јовановић** с. р.

ЧЛАНОВИ УПРАВНОГ ОДБОРА:

Урош Кузмановић с. р. **Танасије Д. Вељановић** с. р. **М. П. Ђорђевић** с. р.

Овај рачун, прегледали смо и сравнили га са књигама, па смо нашли да је у свему исправан.

2. новембра 1896. год.
Београд.

Председник надзорног одбора,
К. Ј. Јанковић с. р.

ЧЛАНОВИ:

Илија Вучковић с. р. **Теофило Вуковић** с. р.

ПУТНИЧКИ САОБРАЋАЈ ВАРОШИ БЕОГРАДА

У седмици од 24. до 30. Октобра 1896. год.
допутовало 1100 путника — одпутовало 930 путника.

Постојбина приспелих путника:																
ПОЛА		Из Србије	Аустро-Угарске	Босне и Херцегов.	Црне-Гор.	Грчке	Турске	Бугарске	Румунске	Русије	Германије	Француске	Италије	Велике Британије	Осталих Европ. држава	Ван Европе
МУШКИХ	ЖЕНСКИХ															
1061	39	664	72	5	4	—	14	315	2	1	15	2	4	1	—	1

Занимање путника:														Допутовали:		Разлика:	
Тежаци и економски	Вангалије	Трговци	Чиновници и писари	Војска	Ученици	Индустријалци	Гостионичари	Шлекуланти и пиљари	Раденици	Надничари	Слуге и келнери	Пролетаријат	У јавним локалитетима	У приватним станима новина	Допутовалих	Отпутовалих	
																	У јавним локалитетима
37	64	364	113	29	347	7	19	29	30	5	56	—	913	187	+ 170	—	

2. Новембра 1896. год.

Из статистичног одељења општ. вар. Београда.

ТАКСЕ ЗА ИЗНОШЕЊЕ ЂУБРЕТА

За квартове: Савамалски, Теразијски, Варошки и Брачарски:

1. Од собе и кухиње или мањег дућана са собом 0-25 д.
2. Од две или три собе, са кухињом или већег дућана са магазином 0-70 д.
3. Од четири или више соба са кухињом, од кафане са кухињом, од гостионице са кухињом без штале 1-50 д.

За квартове: Дорђолеки и палилулски:

1. Од собе и кухиње, или мањег дућана са собом 0-20 д.

2. Од две или три собе са кухињом или већег дућана са магазином 0-60 д.
 3. Од четири или више соба са кухињом, од кафане са кухињом, од гостионице са кухињом без штале 1- д.
- Од суда општине београдске 28. Августа 1892 године. АВр. 9449.

ОПШТИНСКЕ ТАКСЕ ЗА МРТВАЧКА КОЛА

- а) Проста кола са 2 коња 10.— д.
- б) Кола са анђелима са 2 коња 18.— д.
- в) Стаклена кола са 2 коња 24.— д.
- г) Стаклена кола са 4 коња 60.— д.

РАЗНЕ ОПШТИНСКЕ ТАКСЕ

I. Гробарина:

- а) Гроб за децу 7.— д.
- б) Гроб за одрасле 12.— д.
- в) Мала гробница 555-52 д.
- г) Велика гробница III реда 998-93 д.
- д) Велика гробница II реда 1099-93 д.
- е) Велика гробница I реда 1684-57 д.

II. Пажњење помијара и нужника:

- а) Од кубног метра 10.— д.
- б) Од акова 0-50 д.

III. Димничарство:

- а) За чишћење димњака (цилиндера) без разлике на спратове 0-20 д.
- б) За незидан шпархерд 0-20 д.
- в) За узидан 0-40 д.
- г) За велики узидан шпархерд у гостионици 0-50 д.
- д) За чишћење димњака од два спрата 0-20 д.
- ђ) За чишћење простог димњака 0-10 д.
- е) За чишћење чункова од 2 и по метра уједно са пећима 0-10 д.
- ж) За чишћење чункова од 2 и по метра уједно са више пећи 0-20 д.
- з) За паљење димњака (цилиндера) без разлике на спратове 0-75 д.

БЕОГРАДСКА ПИЈАЦА

ПРЕМЕРЕНО НА ОПШТИНСКОМ КАНТАРУ
Од 20. до 26. октобра 1896. г.

КИЛОГРАМА	НАИМЕНОВАЊЕ	ЦЕНА.			
		највећа		најмања	
		дин.	пр.	дин.	пр.
3599	Арпаџика	—	—	—	—
	Боранија	—	—	—	—
20009	Вина бела (од лит.)	—	50	—	—
34953	Вина црна (од лит.)	—	40	—	—
370	Волова	40	—	38	—
	Говеђине	—	—	—	—
145089	Грожђа	60	—	30	—
1858	Дуња	60	—	30	—
2339	Јабука	17	—	15	—
28741	Јечма	7	50	7	20
336	Кајмака	120	—	110	—
11717	Кожа јагњећих	—	—	—	—
	Коре брезове	—	—	—	—
	Крава	—	—	—	—
27980	Креча	3	60	3	20
22924	Кромпира нови	5	—	4	—
	Крупника	—	—	—	—
838	Крушака	20	—	15	—
192	Кудеље	65	—	60	—
69099	Кукуруза нови	5	—	4	50
268	Лоја нетопљеног	55	—	50	—
780	Лука аршлеме	3	50	3	—
290	Лука бела	30	—	25	—
9540	Лука црна	5	—	4	—
467	Масти	120	—	110	—
	Меда	—	—	—	—
18404	Овса	9	50	9	30
731	Ораја	30	—	25	—
2957	Пасуља	20	—	18	—
165	Просе	8	—	7	—
180838	Пшенице	13	60	13	50
4843	Ражи	9	50	9	—
	Ракије ком. (од лит.)	—	—	—	—
	Ракије шљ. љуте "	—	—	—	—
12298	Ракије шљ. меке "	—	45	—	30
24193	Свиња дебелих	80	—	70	—
846	Свиња средњих	55	—	45	—
37490	Сена	4	—	3	—
708	Сира	80	—	50	—
6310	Сламе	3	—	2	—
173	Сочива	30	—	25	—
245	Сува меса	300	—	250	—
1020	Угљена дрвеног	7	—	6	—
404403	Шљива сувих	29	—	25	—
391	Кестења	—	—	—	—
35427	Разна воћа	—	—	—	—
495	Јаја	—	—	—	—

УРЕДНИШТВО И АДМИНИСТРАЦИЈА ЈЕ У ЗДАЊУ ОПШТИНСКОГА СУДА